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Hei whakaoti i te tapiritanga 9 + 6, ka hurihia e Reihana kite 10 + 5= 15. He péra ano
tana rautaki hei whakaotiite 7 + 48, ara, ka huri ki te 5 + 50 = 55.

1. Whakamabhia te rautaki a Reihana hei whakaoti i eénei tapiritanga:

8+5H 37+6 8+ 299 996 + 456

2. E mohio ana a Reihana ki te tika, te he ranei o énei wharite, ahakoa kaore ia e ata
tatai i nga tapiritanga. Ko éhea nga wharite e tika ana:

6+8=10+12 1M0+4=9+5 78+8=80+10
100 + 24 =97 + 27 247 + 988 = 259 + 1000 348 + 52 =350 + 50

3. Whakamahia te rautaki a Reihana hei whiriwhiri i te tau e tika ana mo roto i te pouaka:

10+3= +7 30 + =28+5 87 + 24 =90 +

+ 245 =300 + 242 789 + 94 =800 + 5000 + = 4998 + 666

4. He aha etahi tau mo roto i te pouaka me te porowhita e tika ai te wharite?

28 + =30+Q O+749= + 746

5. Tuhia he tapiritanga, he tangohanga ranei hei whakaatu i te hononga kei waenganui
| te pouaka me te porowhita, e tika ai énei wharite:

196 + =200+O O+357=360+




